
У травні поточного року в сесійній залі міської 
ради відбулася моя презентація громаді програми 
нашої спільної розбудови міста на 2018 рік «Зро-
бимо разом Новомиргород європейським містом». 
Цей рік будемо розпочинати не з чистого аркуша, як 
це було ще два роки потому, тому що є вже ряд фак-
тично з нуля відбудованих об’єктів: це центральна 
площа та частина міського парку, які вже стали на-
шою візитівкою.

Але все ж таки свою інформацію хочу розпочати 
з головного, з фінансів. 2018 рік є складним. Втіли-
ти в життя все заплановане з фінансового боку за 
бюджетні кошти буде досить важко, адже значний 
фінансовий тягар перекинувся на органи місцевого 
самоврядування. Тобто деякі статті витрат, що фі-
нансувалися з районного бюджету, лягли на плечі 
влади на місцях. Це підвезення учнів до навчальних 
закладів (майже 300 тис.грн.), спів фінансування 
на утримання трудового архіву (75 тис.грн.) та ін. 
Проте, працюючи спільно і в одній команді з депу-
татським корпусом та громадою міста, ми зможемо 
досягти бажаного результату.

Загальний бюджет міста в 2018 році очікується 
в обсязі 18,0 млн.грн. (у минулому році ця циф-
ра становила також близько 18,0 млн.грн.), з яких 
16,0 млн. грн. бюджет на утримання соціальної сфе-
ри (2017 рік – 12,6 млн.грн.) – це заробітні плати 
персоналу дитячих садків, енергоносії та інші со-
ціальні виплати, і лише 2,0 млн.грн. – бюджет роз-
витку (2017 рік – 4,9 млн.грн.) – кошти, які можна 
використати на благоустрій міста (ремонт доріг, бу-
дівництво тротуарів, встановлення вуличного освіт-
лення, дитячі майданчики та ін.). Якщо порахувати, 
то, наприклад, цих коштів лише вистачить на ре-
монт близько 6 тисяч квадратних метрів дорожньо-
го покриття або 1 кілометр дороги шириною 6 ме-
трів. Звісно, крім доріг, ще є ряд нагальних потреб в 
розбудові нашого міста, тому ми змушені ці кошти 
розподіляти пропорційно, враховуючи хоча б міні-
мальні потреби і, звісно, головне: шукати джерела 
додаткового фінансування, незабороненого чинним 
законодавством. Насамперед це кошти наших соці-
альних партнерів (бізнесу), яких ми в цьому році 
очікуємо залучити в обсязі 2,5 млн.грн, а це більше, 
ніж весь річний бюджет розвитку та з державного 
бюджету. Спонсорами соціальних проектів міста, як 
і в минулому році, є підписанти меморандумів про 
співпрацю: ТОВ ВКФ «Велта», ПСП «Бирзулове», 
ТОВ «Новомиргородський цукор», СТОВ «Агро-
лан» та ТОВ «Коріо». Постає питання: чому в 2018 
році загальна цифра бюджету практично незмінна, 
а бюджет розвитку зменшився. Відповідь очевидна: 
надходження до бюджету залишилися на рівні ми-
нулого року, а витратна частина зросла. Зростання 
обумовлене стрімким збільшенням вартості енерго-
носіїв, продуктів харчування, паливно-мастильних 

та будівельних матеріа-
лів, а також мінімальної 
заробітної плати. Така 
тенденція теоретично 
може призвести до ско-
рочення робочих місць 
у закладах соціальної 
сфери, їх оптимізації. 
Проте хочу розвіяти 
чутки, які поширю-
ються останнім ча-
сом:після того як я 
розпочав процес об’єднання громад, я стою на 
позиції, що жодне робоче місце в закладах, які 
підпорядковані міській раді, не буде скорочено, 
адже за цим стоять жителі нашого міста, їх сім’ї.

У 2018 році, як і в минулому, визначено ряд прі-
оритетних напрямків роботи, одним з яких є напря-
мок №1 «Вулиці міста», що охоплює ремонт доріг, 
реконструкцію та ремонт мереж зовнішнього освіт-
лення, реконструкцію тротуарів, благоустрій.

Щодо ремонту та будівництва мереж вулично-
го освітлення. У цьому році заплановано здійснити 
значний обсяг робіт практично у всіх мікрорайонах 
міста, с. Бирзулове та другій частині центрального 
міського парку, а це близько 5 км. повітряних ме-
реж, де потрібно встановити більше, ніж 200 сві-
тильників. Де будуть проводитися роботи в цьому 
році? Мікрорайон «Біла Глина»: вул. Оболенсько-
го, Черняховського, «Златопіль»: вул. Дудченка, 
пров. Дудченка, частин вул.Садової, Бродських в 
напрямку села Листопадове), Транспортна, «Со-
фіївка»: вул. В.Чорновола, Іллінська. Також до кін-
ця року заплановано здійснити підготовчі роботи 
щодо монтажу освітлення в частинах вул. Маяков-
ського, Г.Тайга, Шевченка, пров.Гольтбергів.

Основні зусилля міської ради будуть зосередже-
ні на тому, аби залучати додаткові кошти на ремонт 
доріг. Перші кроки вже зроблено, та попереду ще 
багато роботи. Завдяки спільним зусиллям міською 
радою залучено вперше за багато років значну суму, 
а це 9,0 млн.грн. на капітальний ремонт автодоро-

ги Т-24-01 в межах 
вулиць Соборності, 
Є .Пр и с я ж н о г о , 
А.Гурічева, Собор-
ності, М.Зерова, 
Транспортна, Брод-
ських. Загальна про-
тяжність автошляху 
в межах міста ста-
новить майже 6 км. 
Проте даних коштів 
вистачить на ремонт лише третьої частини автошля-
ху суцільним шаром асфальту. Тож в наступному 
році нам необхідно ще працювати в напрямку пошу-
ку фінансування на продовження ремонту головної 
дороги міста, щоб за два-три роки повністю його за-
вершити. Наразі ліцензійним підприємством спіль-
но з міською радою розробляється проектно-кошто-
рисна документація, після чого вона повинна пройти 
державну експертизу, і лише після цього буде оголо-
шено тендер на виконання робіт. Ми прикладаємо 
максимум зусиль, щоб всі ці процедури пройшли 
якнайшвидше, щоб ремонт доріг розпочати у спри-
ятливі для цього погодні умови. Надіюсь, що це буде 
липень місяць.

Також у цьому році заплановано за кошти місько-
го бюджету та часткове співфінансування з район-
ного відремонтувати вул.Залізничну, на частині якої 
в минулому році було облаштовано щебеневу осно-
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ву, як того вимагає проетно-кошторисна докумен-
тація. За бюджетні кошти міської ради очікується 
закінчити ремонт вул. Перемоги. Власними силами 
бригади з благоустрою міської ради буде відремон-
тована (ямковий ремонт) частина вул. Горького та 
частина автошляху Т-24-01, яка не буде охоплена в 
цьому році ремонтними роботами за кошти держав-
ного бюджету, що залучено міською радою.

Щодо ремонту та утримання доріг з ґрунтовим 
покриттям, яких в місті 92 км. Силами міської ради 
заплановано два рази в рік їх грейдерування, а в 
осінньо-зимовий період розчистка від снігу, якою 
останні два роки охоплено майже всі напрямки.

Увага, як і в минулому році, буде приділятися бу-
дівництву нових тротуарів. Заплановано закінчити 
роботи по вул.Є.Присяжного, облаштувати тротуар 
по вул. А.Гурічева в районі «Нової пошти», частини 
вул. Г.Дмитрян, вул. Бродських (від Транспортної 
до межі міста в напрямку с. Листопадове).

На шляху здійснення робіт з благоустрою те-
риторії заплановано подальше упорядкування Зла-
топільського парку, який в минулому році за багато 
останніх років було приведено в належний вигляд 
та території «Рощі» в мікрорайоні «Хутір», а також 
часткове упорядкування території КП «Міський 
ринок» (на першому етапі встановлення огорожі, 
та підсипка щебеневим матеріалом). Заплановано 
упорядкування узбіччя по вул. Є.Присяжного, вста-
новлення автобусної зупинки в с. Лікареве, монтаж 
додаткових перил на Виноградівському мосту та 
встановлення сигнальних світлофорів на двох пі-
шохідних переходах.

Напрямок №2 «Обличчя міста». Спільно із 
нашими соціальними партнерами: ТОВ ВКФ «Вел-
та», ТОВ «Новомиргородський цукор», ПСП «Бир-
зулове» та СТОВ «Агролан» буде продовжено ре-
конструкцію центрального міського парку – це ще 
близько 2 гектарів території. Загальний бюджет 
проекту в цьому році очікується близько 3,0 млн. 
грн. Як і в минулому році, основним спонсором є 
підприємство «Велта», а це 2,0 млн.грн, решта – 
міський бюджет та інші підписанти меморандуму, 
що зазначені вище.

У цьому році буде проведено ряд робіт, що бу-
дуть менш помітними, ніж у минулому році, проте 
вони необхідні для того, щоб парк милував око про-
тягом багатьох десятиліть. Мова йде про систему 
поливу. Колись, давно, мабуть, ще за часів Радян-

ського Cоюзу у парку була свердловина для поливу, 
проте наразі вона не в тому стані, щоб з неї можна 
було б брати воду. Ми будемо прочищати її і прокла-
дати підземні комунікації для системи поливу. Парк 
матиме автономну систему водопостачання, він не 
буде створювати додаткове навантаження на міські 
мережі.

Також в частині парку, в якій цього року буде 
продовжено реконструкцію, будуть видалені ава-
рійні та хворі дерева. Це все робиться для безпеки 
громадян. Проте,більша частина існуючих дерев за-
лишиться, так як вони знаходяться в нормальному 
стані. Після спилювання дерев буде проводитися 
корчування пеньків. Це нормальна практика, так як 
парк без пеньків значно кращий. У тій частині пар-
ку де в минулому році вже провели реконструкцію, 
буде настелено газони та оснащено їх системою по-
ливу. Також приділимо увагу й існуючому дитячому 
майданчику, його оновимо та оснастимо додаткови-
ми елементами. Головною окрасою парку повинні 
стати тротуарні доріжки із елементами декоратив-
ного освітлення, а також місця для відпочинку і, 
звісно, нові дерева та кущі різних видів. Для збере-
ження майна громади заплановано доукомплектува-
ти частину парку відеоспостереженням.

Ще одна проблема, яку необхідно в цьому році 
вирішити, враховуючи неодноразові звернення гро-
мадян, – це закінчення створення міської пішохідної 
зони в центральній частині міста. Наразі закуплено 
необхідне обладнання, автоматичний шлагбаум, 
який заплановано встановити на вул.Соборності 
біля стели «Танк». Проїзд в пішохідну зону буде 
дозволено лише спеціалізованому транспорту та 
транспорту громадян які проживають в її межах.

Напрямок №3 «Діти міста». Це один із най-
важливіших напрямків нашої роботи, так як діти 
– це наше майбутнє. У цьому році заплановано 
встановлення двох дитячих ігрових майданчиків у 
мікрорайонах «Софіївка» та «Біла Глина». Міська 
рада постійну увагу приділяє якісним та безпечним 

умовам перебування у дошкільному навчальному 
закладі наших дітей (мова йде про три корпуси в 
різних частинах міста). У зв’язку з цим розроблено 
ряд заходів, що необхідно здійснити. Перш за все 
це покращення якості харчування, адже від цього 
залежить здоров’я наших дітей. Оновлення потре-
бують гральні павільйони в корпусі №1 «Теремок» 
ДНЗ «Калинонька» і, звісно, ж ремонт покрівлі. З 
метою економії бюджетних коштів та покращення 
температурного режиму цього ж корпусу в цьому 

році заплановано будівництво нової котельні на 
альтернативних видах палива. Наразі розробляєть-
ся проектно-кошторисна документація та готують-
ся всі необхідні дозволи для початку будівництва. 
Корпус №2 «Волошка», який знаходиться в північ-
ній частині міста також потребує модернізації сис-
теми опалення. І це буде зроблено в цьому році.

Напрямок №4 «Житлово-комунальне госпо-
дарство». Це сфера, без якої взагалі неможливо уя-
вити життя в місті. Тому ми прикладаємо максимум 
зусиль, щоб підприємство, яке вже тривалий час 
знаходиться на стадії банкрутства не тільки було 
збережене, а й розвивалося тим самим сприяло по-
кращенню наданню житлово-комунальних послуг 
жителям міста. Над цим ми працюємо постійно. У 
цьому році заплановано ряд заходів в різних напрям-
ках. Одним із таких є водопостачання і водовідве-
дення, це найбільш болючий аспект для громади. Ні 
для кого не секрет, що водогін потребує повної ре-
конструкції просто для того, щоб була можливість 
подавати воду. За підрахунками сума, яку потрібно 
вкласти у його реконструкцію, сягає більше 10,0 
млн.грн., адже він прокладений ще у 80 роках ми-
нулого століття і майже повністю зносився. Такий 
стан справ призводить не лише до перебоїв водо-
постачання, що пов’язані з численними поривами, 
яких у 2017 році було 123, а й до значного погір-
шення якості води з причини значних накопичень 
бруду у чавунних трубах великого діаметру. Звідси 
і проблема, яка останнім часом все більше турбує 
ново миргородців, – каламутна та іржава вода. Щоб 
покращити стан справ, було прийняте рішення вже 
в цьому році провести профілактичне прочищення 
водогону спеціальними реагентами.

Ще одне завдання, яке ми ставимо перед собою, 
– недопущення збільшення протягом 2018 року та-
рифів на житлово-комунальні послуги для населен-
ня,в тому числі водопостачання і водовідведення. У 
2017 році ми вимушені були підвищити тарифи на 
дані послуги. Таке рішення було викликане значним 
підвищенням вартості енергоносіїв та мінімальної 
заробітної плати, проте ми майже утримали тари-
фи для населення і по деяким позиціям вони нижчі, 
ніж у наших сусідів, наприклад у м.Шпола. У пер-
шу чергу це стосується водопостачання і водовідве-
дення. Загальний тариф у нашому місті – 33,99 грн., 
у наших сусідів – 49,1 грн. (водопостачання разом 
з водовідведенням). Тарифну політику щодо не-
значного підвищення вартості водопостачання і во-
довідведення нам прийшлося відстоювати у судах. 
Через позов районних структур (відділів райдер-
жадміністрації) з метою встановлення єдиного та-
рифу для всіх споживачів, тариф на водопостачання 
і водовідведення для населення зріс би в декілька 
разів. Проте завдяки чіткій позиції міської ради та 
комунального підприємства нам вдалося втримати 
тарифи для населення на тому рівні, які ми маємо 
сьогодні.

Також нам у спадок разом із підприємством-бан-
крутом дісталася проблема, яка, я вважаю, є най-
болючішою, адже вона торкається працівників 
житлово-комунальної галузі. Заборгованість по за-
робітній платі та виплата частини заробітної плати 
«в конвертах», що накопичувалася роками, призве-

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ МІСТА на 2018 рік

      Закінчення. Початок на стор. 1



Випуск № 2 3Інформаційна листівка Новомиргородської міської ради

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ МІСТА на 2018 рік
ла до заборгованості підприємства в сумі 
682,1 тис.грн. до Пенсійного фонду. Фак-
тично переважна частина працівників ко-
мунального підприємства є передпенсій-
ного віку, тому існує загроза при виході 
їх на заслужений відпочинок залишитися 
без пенсійних виплат. Щоб цього не було, 
ми повинні вже в цьому році цю проблему 
зрушити з місця і вирішити. Таке завдан-
ня я поставив перед собою та керівником 
підприємства.

Напрямок №5 «Відпочинок». Наша 
громада гідна гарного проведення вільно-
го часу, і ми намагаємося протягом двох 
років нашої спільної роботи робити це. У 

цьому році, як і в минулому, заплановано 
спільне проведення Дня міста гірників, 
під час якого урочисто буде презентова-
но жителям міста результати реконструк-
ції другої черги нашого парку. З 27 по 29 
липня на території колишнього Зоотех-
нікуму (північна частина міста) заплано-
вано проведення, започаткованого в ми-
нулому році, Міжнародного фестивалю 
«Моторокфест», участь у якому візьмуть 
представники не лише нашої держави, а 
й міжнародні делегації. Златопільський 
парк побачить також започаткований в 
минулому році захід – «ярмаркові розва-
ги». Громада міста візьме участь у Святі 
Івана Купала, Масляній. На завершення 
року новомиргородців чекає цікава Ново-
річна та Різдв’яна програма.

У межах популяризації спорту серед 
молоді, міська рада так, як і в минулому 
році, буде підтримувати новостворені 
міські команди з стрітболу та кросфі-
ту, пропонуючи їм участь у змаганнях в 
інших регіонах, в тому числі у проекті 
«Сила нації». Підтримка молоді новоми-
ргородщини буде здійснюватися також і в 
інших напрямках: греко-римська бороть-
ба, різноманітні конкурси та фестивалі.

Проте, є ще ряд напрямків, над яки-
ми працює міська рада, і були не вклю-
чені в програму так як вони є довготрива-
лими, по деяких тільки підготовчі роботи 
продовжуються майже рік: виготовлення 
дозвільних документів, вирішення пра-
вових колізій, розгляд скарг громадян, 
яких не влаштовує той чи інший напря-
мок нашої роботи, як наприклад, трапи-
лося з дитячим кафе в центральній части-
ні міста. Скарга громадянина М…, який, 
до речі, не приживає в нашому місті, в 
Новомиргороді проживають його бать-
ки, до Державної архітектурно-будівель-
ної інспекції в Кіровоградській області 
відтермінувала відкриття закладу, якого 
чекає переважна частина містян, більше, 
ніж напів року. Проте всі колізії позаду, 
і ново миргородці, надіюся, найближчим 
часом зможуть провести час у «Сімейній 
кав’ярні». 

Наступний проект, над яким ми пра-
цюємо вже рік, – це будівництво жит-
лового багатоквартирного будинку на 
розі вулиць Маяковського та Поповкіна. 
Міською радою та інвестором було виго-
товлено «з нуля» весь необхідний пакет 
документів, який потребував громадсько-
го обговорення, затвердження на сесіях 
міської ради, а також відповідними струк-
турами. На сьогодні підприємство-за-
будовник отримало від міської ради мі-
стобудівні умови і обмеження земельної 
ділянки і розпочало процес отримання 
технічних умов від міських, районних та 
обласних служб, після чого існує ще ряд 

процедур і лише після цього 
розпочнеться будівництво бу-
динку. Це ще може зайняти 
певний проміжок часу.

У рамках програми енер-
гозбереження та економії 
бюджетних коштів, які ви-
трачаються на енергоносії, 
в тому числі на природній 
газ, заплановано будівництво 
котельні на альтернативних 
видах палива в дошкільному 
навчально-виховному комп-
лексі «Калинонька» (корпус 

№1«Теремок») та на об’єктах, які опалю-
ються від центральної котельні, – управ-
ління праці, дитяча школа мистецтв, ди-
тячо-юнацький центр та РАГС. Також 
міська рада всебічно сприяє інвесторам у 
виготовленні необхідної дозвільної доку-
ментації для початку будівництва нових 
котелень на об’єктах, які знаходяться в 
місті, але поки що належать до районної 
гілки влади (загальноосвітні школи та за-
клади охорони здоров’я).

Отже, у цьому році, як і минулому, 
заплановано досить значний обсяг робіт, 
який нам необхідно здійснити разом. І 
лише в тісній співпраці «влада-бізнес-гро-
мада» ми зможемо це здійснити. Шановні 
новомиргородці, закликаю Вас не стояти 
осторонь проблем нашого міста, а своєю 
повсякденною роботою сприяти міській 
владі у реалізації задумів і планів. Тіль-
ки разом ми зможемо зробити наше місто 
кращим і комфортним для всіх нас.

Міський голова  Ігор Забажан

ВАС ЗАПРОШУЮТЬ РЕЄСТРАТОРИ 
МІСЬКОЇ РАДИ – ЗРУЧНО, БЛИЗЬКО, 

ШВИДКО!
4 квітня, 2016 року,набрав чинності Закон України №888-VIII 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо роз-
ширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимі-
зації надання адміністративних послуг».

Він передбачає, що реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживан-
ня (перебування) здійснюється органами місцевого самоврядування.

На виконання вказаного вище Закону у 2016 році було створено 
відділ реєстрації апарату виконавчого комітету Новомиргородської 
міської ради. 

Очолює відділ Бардін Володимир Миколайович.
Створений відділ надає адміністративні послуги з реєстрації 

(зняття з реєстрації) місця проживання, надання довідок про реє-
страцію (зняття з реєстрації) місця проживання, а також розглядає 
та фіксує адміністративні правопорушення щодо правил реєстрації 
місця проживання та правил користування, зберігання паспорта гро-
мадянина України. 

Для реєстрації місця проживання необхідно мати при собі наступ-
ні документи:

1. Заяву відповідної форми.
2. Документ, до якого вносяться відомості про місце проживання.
3. Квитанцію про сплату адміністративного збору.
4. Документи, що підтверджують право на проживання в житлі, - 

ордер, свідоцтво про право власності, договір найму (піднайму, орен-
ди), рішення суду, яке набрало законної сили, про надання особі пра-
ва на вселення до житлового приміщення, визнання за особою права 
користування житловим приміщенням або права власності на нього, 
права на реєстрацію місця проживання або інші документи. 

5. Військовий квиток або посвідчення про приписку.
Для зняття з реєстрації місця проживання необхідно мати наступ-

ні документи:
1. Заяву особи відповідної форми.
2. Рішення суду, яке набрало законної сили, про позбавлення права 

власності на житлове приміщення або права користування житловим 
приміщенням, про виселення, про зняття з реєстрації місця прожи-
вання особи, про визнання особи безвісно відсутньою або оголошен-
ня її померлою.

3. Свідоцтво про смерть.
4. Повідомлення територіального органу або підрозділу ДМС із 

зазначенням відповідних реквізитів паспорта померлої особи або до-
кумента про смерть, виданого компетентним органом іноземної дер-
жави, легалізованого в установленому порядку.

Також складовою роботи відділу є реєстрація права власності,ін-
ших речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. Надання послуг 
здійснює адміністратор Поліщук Тетяна Петрівна.

Державній реєстрації прав підлягають:
1. Право власності.
2. Речові права, похідні від права власності: право користування 

(сервітут); право користування земельною ділянкою для сільсько-
господарських потреб (емфітевзис); право забудови земельної ділян-
ки (суперфіцій); право господарського відання; право оперативного 
управління; право постійного користування та право оренди (субо-
ренди) земельної ділянки; право користування (найму, оренди) будів-
лею або іншою капітальною спорудою (їх окремою частиною), що 
виникає на підставі договору найму (оренди) будівлі або іншої капі-
тальної споруди (їх окремої частини), укладеного на строк не менш 
як три роки; іпотека; право довірчої власності, інші речові права від-
повідно до закону.

3. Право власності на об’єкт незавершеного будівництва;
4. Заборона відчуження та арешт нерухомого майна, податкова за-

става, предметом якої є нерухоме майно, та інші обтяження.
Строк реєстрації складає не більше 5 робочих днів з моменту ре-

єстрації заяви! Реєстрація – платна послуга, розмір якої визначено 
законом. Розраховується індивідуально, у процентному відношенні 
до розміру прожиткового мінімуму.

Передбачено ряд категорій, що звільняються від сплати (громадя-
ни окремих пільгових категорій, органи влади то що)

У разі якщо державна реєстрація права власності або інших речо-
вих прав, відмінних від права власності, проводиться у строки менші, 
ніж передбачені статтею 19 Закону, звільнення від сплати адміністра-
тивного збору не здійснюється.

Адміністративний збір не справляється за внесення до записів 
Державного реєстру прав змін, пов’язаних із приведенням у відпо-
відність із законами України у строк, визначений цими законами.

Пакет документів розглядається у кожному окремому випадку, під 
час консультації державний реєстратор надає правову допомогу пи-
тань реєстрації прав, інших речових прав та їх обтяжень.
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Неординарна подія – зустріч Новомиргородсько-
го міського голови з делегацією такого високого 
рівня відбулась у місті вперше.

Анрі Малосс – відомий на теренах Євросоюзу 
політичний і громадський діяч, 30-ий президент 
Європейського економічного та соціального комі-
тету зустрівся у сесійній залі з керівництвом міста 
та представниками місцевого бізнесу.

У відвертому діловому діалозі учасники зустрічі 
обговорили шляхи налагодження взаємовідносин 
органів місцевого самоврядування та бізнесу.

Міський голова Ігор Забажан представив по-
чесним гостям презентацію вже існуючих моделей 
співпраці «бізнес – влада – громада», які впрова-
джуються за його ініціативою у Новомиргороді.

Пан Анрі Малосс дав відповіді на запитання, що 
прозвучали від керівників та представників ком-
паній ТОВ Коріо, Будсервіс-А, 
ТОВ ВКФ «Велта», комуналь-
ного підприємства НМІМ та 
інших.

Під час свого перебуван-
ня в Новомиргороді пан Анрі 
Малосс ознайомився з віль-
ними технологічними май-
данчиками для інвестицій, 
відвідав Златопільську гімна-
зію та ДНВК «Калинонька», 
пройшовся алеями нашого 
майбутнього європейського 

парку.
У навчальних закладах, що 

вже облаштовані із залученням 
міжнародних грантів та внесків 
соціально відповідального біз-
несу, Ігор Валерійович розповів почесному гостю 
про досвід, набутий громадськими організаціями та 
владою міста у цьому перспективному напрямі.

По завершенню зустрічі, від усієї Новоми-
ргородської громади пану Анрі подарували 
сувенір – картину, вишиту руками місцевої 
майстрині.

Перед цим делегація перебувала у Кро-
пивницькому. На зустрічі з головою обласної 
адміністрації мова йшла про впровадження 
на території області інфраструктурного про-
екту із залученням міжнародних донорів.

Конкретне завдання – визначити регіон 
для запуску пілотного проекту, де буде впро-
ваджуватись європейський досвід. 

Однією із таких територій розглядають 
місто Новомиргород. На зустрічі у Кропив-
ницькому був присутній також і міський го-
лова Ігор Забажан. 
Після обговорення в облдержадміністрації де-

легація попрямувала до Новомиргорода, де мала 
намір більш конкретно визначити етапи подальшої 
співпраці.

Як відомо, саме у Новомиргороді з початку ка-
денції Ігоря Забажана, завдяки Меморандумам про 

співробітництво місцевий бізнес 
почав активно брати участь у со-
ціальному розвиткові громади.

Так гірничодобувна компанія 
Велта, що першою підписала 
Меморандум,інвестувала протя-
гом двох років на ці цілі вже 4,2 
мільйона гривень.

Активно розвивають співп-
рацю з міською радою й інші 
компанії, що теж є учасниками 
соціального партнерства. Завдя-
ки їх добровільним внескам, а це 
не малі суми: ПраТ «Новомир-
городський елеватор» – 50 тисяч 
гривень, ТОВ «Коріо» (обробка 
шкіри) – 20 тисяч грн, компанія 
«Агроресурс» та ТОВ «Агролан» 

(с.г. виробництво) – 116 тисяч грн., ЗАТ «Новоми-
ргродський цукор» (група компаній «I&U group», 
с.г.виробництво) - 250 тисяч грн., ПСП «Бирзулове» 
(с.г.виробництво) – 550 тисяч грн., місто має мож-

ливість будувати нові інфраструктурні об’єкти – 
центральну площу, міський парк, фонтани та інше.

Начальник  
відділу міської ради М.Ганул

НОВОМИРГОРОД ПРОВОДИТЬ РОБОТИ З ПРОЧИЩЕННЯ МУНІЦИПАЛЬНОГО ВОДОГОНУ
Ні для кого не секрет, що водогін потребує 

масштабної реконструкції просто для того, щоб 
була можливість подавати воду. За підрахунками 
сума, яку треба вкласти у реконструкцію водогону, 
складає більше 10,0 мільйонів гривень. І за останні 
п‘ять років вартість реконструкції тільки зростала, 
адже водогін, який був прокладений у 80-х роках 
минулого століття, зношується, а вартість труб та 
інших матеріалів тільки зростає.

Останнім часом люди почали скаржитися ще й 
на якість води.

Причому нарікають на іржу у водопровідній воді 
навіть ті люди, які, зазвичай, водою задоволені.

У чому ж проблема?
Під час ліквідації чергового пориву 

виявленозначнінакопиченнязабруд-
нень у чавунних трубах великого діа-
метру.

Під час кожної аварії, коли у си-
стему запускають воду, проявляється 
ефект гідравлічного удару – частинки 

іржі мігрують по водого-
ну. Зараз вони дістали-
ся до полімерних труб, і 
оскільки поверхня вну-
трішньої стінки такого 
водогону гладенька, всі 
забруднення без пере-
шкод дістаються до кра-
нів споживачів.

Кардинально виріши-
ти цю проблему може за-
міна всіх чавунних труб на полімерні.

Але, як вже зазначалося, такий 
проект потребує значних капіталов-
кладень. 

Існує бюджетний спосіб вирішити 
проблему, над яким ми працюємо. 

Іржа у водогоні зникне, якщо прочистити вну-
трішню поверхню труб зі спеціальними реагента-
ми. Тому було вирішено негайно розпочати дані 

роботи вже в травні місяці поточного року, а саме 
23 числа і закінчити протягом трьох діб. Сподіва-
ємось, що, провівши даний вид робіт, ми зможемо 
покращити якість нашої питної води. 

Р.Шевченко начальник КП НМІМ

НА ЗАПРОШЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ЗАБАЖАНА НОВОМИРГОРОД 
ВІДВІДАЛА ДЕЛЕГАЦІЯ З ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
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НАРОДНИЙ АМАТОРСЬКИЙ ТЕАТР «ЗЛАТОПІЛЛЯ» 
ПОБУВАВ НА ЗАХОДАХ, ПРИСВЯЧЕНИХ МІЖНАРОДНОМУ 

ДНЮ ТЕАТРУ 
19 березня, 2018 року, у відділі обласного краєзнавчого музею – меморіаль-

ному музеї М.Л.Кропивницького відбувся захід з циклу «Зустрічі у театральній 
вітальні», присвячений Міжнародному Дню театру.

Гостями дому корифея стали учасники Народного аматорського театру «Зла-
топілля» Новомиргородського міського Будинку культури, режисер Олена По-
кладюк, які завітали на зустріч з юними театралами – учнями 9-го класу Кіро-
воградського обласного навчально – виховного комплексу (гімназія – інтернат 
– школа мистецтв).

Про історію колективу «Златопілля», що бере початок з 1996 року та у 2016 
році отримав звання Народного, розповіла директор Будинку культури Людми-
ла Третяк. Самодіяльні митці показали одноактівку «І таке буває…» Олени Ту-
тової, що закликає у помічники гумор і радить не втрачати оптимізму за будь 
– яких обставин.

Глядачів радували актори: Ганна Рисич (Ганна), Людмила Гаврилюк (Марія), 
Любов Галайда (Люба), Павло Кондратенко (Микола), Наталія Скиданова (На-
талка), Людмила Третяк (Олена).

Всеціле захоплення самодіяльних акторів драматургічним матеріалом, від-
чуття настрою своїх героїв, щирість, що струменіла на адресу глядацької ауди-
торії, не могли не відбитися на загальному позитивному враженні від гри колек-
тиву і кожного виконавця окремо.

Вистава стала справжнім дарунком юним і дорослим глядачам, які того дня 
зібрались у театральній вітальні меморіального музею Марка Кропивницького.

АМАТОРСЬКИЙ ТЕАТР ІЗ НОВОМИРГОРОДА «ЗЛАТОПІЛЛЯ» 
ЗАПРОСИЛИ НА ВІДКРИТТЯ «ТЕАТРАЛЬНОЇ ВЕСНИ 

КІРОВОГРАДЩИНИ»
У Новоукраїнському Палаці культури 14 березня відбулося відкриття облас-

ного огляду-конкурсу аматорських театральних колективів «Театральна весна 
Кіровоградщини».

Колектив «Златопілля», що носить звання народного, запропонував на роз-
суд журі та глядачів одноактну виставу Олени Тутової «І таке буває…».

Членами 
журі відзна-
чено висо-
кий рівень 
а к то р с ь ко ї 
майстерно -
сті новоми-
ргородців та 
оригінальне 
режисерське 
рішення.

П о ї з д к у 
організовано 
за підтрим-
ки міського 
голови Ігоря 
Забажана.

Стародавні українські свята відроджуються у Новомиргороді. Міський голо-
ва Ігор Забажан приділяє цьому постійну увагу. 

Так вже стало традиційним Івана Купала на березі Висі, що проходить на но-
воствореному місці відпочинку біля води. 

Третій рік поспіль новомиргородці збираються на центральній площі остан-
нього тижня перед Великим постом. У цьому році свято Колодія (Масниці) три-
вало з 12 по 18 лютого.

16 лютого на площі зашуміло народне гуляння на Колодія – свято відроджен-
ня усього живого. Інші, менш поширені, його назви: Сиропуст, Пущення, Мас-
ниця або ж Бабський тиждень. Колодій – це бог шлюбу, примирення та злагоди. 
Він приходить до людей у цей тиждень, аби допомогти їм відновити втрачені за 
зиму сили та пробудитись разом із першим подихом весни. У цей тиждень всі 
намагалися помиритися, пробачити старі образи та попросити пробачення в ін-
ших, тому Колодію часто називають ще святом «примирення».

Цього дня новомиргородці разом проводили Зиму, зустрічали Весну, змагали-
ся та розважались. Не обійшлося без традиційних частувань. Куштували осно-
вну для цього свята страву – вареники, що символізували у наших предків мо-
лодий місяць та жіночу енергію. Була ще й нетрадиційна, але не менш смачна, 
рибна юшка. 

Провести зиму разом з громадою прийшли депутати міської ради, члени ви-
конавчого комітету, керівники підприємств, установ та організацій. 

Багато мелодійних та запальних українських пісень виконали для глядачів ама-
торські колективи міського Будинку культури. Ведучі, вокалісти та читці підняли 
присутнім настрій веселими заспівами, гуморесками, народними приказками.

На самкінець новомиргородці урочисто спалили очеретяну ляльку – опудало, 
що символізує зиму . Попереду весна – початок роботи над новими проектами і 
планами. 

Патріархи новомиргородської аматорської сцени – колектив міського будинку 
культури «Гуляйполе» та його незмінний керівник – Снісаренко Валентин Івано-
вич на початку року приймали вітання в актовому залі міської ради.

Гуляйпільці, що постійно відзначають визначні дати своєї твор-
чості звітними концертами, цього разу були вражені хвилею поба-
жань та щирими словами захоплення. Ще б пак! Адже виповнилось 
цілих п’ятнадцять років, як Валентин Іванович створив колектив та 
повів його до пісенного Олімпу.

Неможливо порахувати кількість виступів за цей час – на ве-
ликих і малих сценах, у залах і на фоні мальовничої української 
природи, на різноманітних конкурсах і концертах, влітку і взимку 
– всюди. 

Та де б не співали наші ветерани, вони завжди запалювали пу-
бліку своїм ентузіазмом, натхненням та неприхованою щирою лю-
бов’ю до української пісні. А майстерність колективу підтверджу-
ється неймовірною кількістю грамот, дипломів та нагород.

Та подарунок від міського голови цілком, можливо, займе осо-
бливе місце у галереї «Гуляйполя». 

Ігор Валерійович від імені всієї громади з нагоди ювілею та 
за вагомий внесок у розвиток самодіяльного вокального мисте-
цтва, багаторічну творчу діяльність, популяризацію української 
національної культури та рідного Новомиргорода вручив колек-

тиву новий інструмент – баян, виробництва відомої з 1872 року німецької фірми 
Barcarole, модель Professional. Баян має 5 рядів (83 кнопки) на голосах та 6 рядів 
(120 кнопок) на басах. 11 та 3 регістра відповідно дозволяють виконувати кла-

сичні твори в оригіналі, що 
не завжди можливо на бая-
нах без регістрів.

В чому ж незвичайність 
подарунку, окрім ексклю-
зивності та німецької яко-
сті?

Як і повинно бути у та-
кий день, міський голова 
фактично здійснив давню 
мрію Валентина Івановича, 
який хотів би акомпанувати 
колективам міського будин-
ку культури саме на цьому 
інструменті.

Тож нехай звучить «Гу-
ляйполе» відтепер краще і 
проникливіше ще багато, 
багато років!

АМАТОРСЬКИЙ КОЛЕКТИВ «ГУЛЯЙПОЛЕ» ОТРИМАВ НЕЗВИЧАЙНИЙ ПОДАРУНОК ВІД МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

ПОДІЇ КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКОГО ЖИТТЯ МІСТА

У НОВОМИРГОРОДІ ВІДБУЛИСЬ НАРОДНІ ГУЛЯННЯ НА КОЛОДІЯ (МАСНИЦЮ)
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ПОДІЇ КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКОГО ЖИТТЯ МІСТА

ЗАХОДИ З НАГОДИ ДНЯ ПАМ’ЯТІ ТА ПРИМИРЕННЯ, 73-Ї РІЧНИЦІ ПЕРЕМОГИ НАД НАЦИЗМОМ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ 
У НОВОМИРГОРОДІ ПРОЙШЛИ У ЗМІНЕНОМУ ФОРМАТІ.

8 травня у Златопільському парку, біля пам’ятника загиблим воїнам, тради-
ційно зібралися громадяни міста та молодь. Також відповідні заходи відбулись у 
селах Лікареве та Бирзулове.

– За роки війни Україна втратила мільйони своїх синів і дочок. Вічна сла-
ва усім, хто поліг смертю хоробрих на фронтах, у партизанських загонах та 
підпіллі, у гітлерівських катівнях і таборах смерті, пішов із життя від ран, 
хвороб, голоду і негараздів. Низькій уклін від усіх нас тим, хто віддав власне 
життя за щасливе майбутнє своїх нащадків. Кожного дня, розбудовуючи наше 
рідне місто, ми повинні це пам’ятати та усвідомлювати свій громадянський 
борг перед старшим поколінням, – зазначив міський голова.

По завершенню офіційної частини патріотичні вірші декламували вихованці 
ДНВК «Калинонька», учні міських шкіл. Колективи міського Будинку культури 
«Гуляйполе» та «Акорд» виконали ряд пісенних творів зі свого репертуару на 
тему трагічних подій періоду Другої світової війни.

Цього ж дня представники міської ради відвідали тих ветеранів, що прожива-
ють на території міста та вручили їм продуктові набори.

На прохання жителів міста, так як наступний день був робочим, цього року 
було вирішено відмовитися від вечірньої програми, яка раніше проводилася 9 
травня на центральній площі міста, та перенести її більш ранній час. Відтак за-
ходи розпочалися з урочистого покладання квітів до стели Мати-Батьківщина. У 
церемонії традиційно взяли участь представники влади, вихованці навчальних 
закладів міста та громадськість.

Після урочистої частини та виступів офіційних осіб заходи було продовжено 
на центральній площі міста. Там новомиргородці прослухали виступи колективів 
міського Будинку культури, позмагались у виконанні легендарних пісень часів 

Другої світо-
вої та посма-
кували «сол-
д а т с ь кою » 
кашею. Но-
мери від клу-
бу сучасного 
бального тан-
цю «Тріумф 
Данс» поло-
нили увагу 
глядачів, як і 
робота голов-
ного фонтану 
міста, що теж 
став одним з 
місць дозвіл-
ля для ново-
миргородців цього дня.

Разом з усім українським народом новомиргородці переосмислюють значен-
ня цієї найтрагічнішої сторінки у нашій історії, і свято бережуть та передають 
молодшому поколінню вічну пам’ять про Героїв, що ціною власного життя по-
дарували нам майбутнє.

Л.Третяк директор міського будинку культури

НОВОМИРГОРОД ШАНТАЖУЮТЬ ВІДКЛЮЧЕННЯМ ГАЗУ У БАГАТОПОВЕРХІВКАХ

До міської ради звернулося Маловисківське 
УЕГГ з проханням підписати акти балансового роз-
межування мереж. Управління експлуатації газово-
го господарства пропонує визначити відповідаль-
ними за стан і обслуговування будинкових мереж 
(від ГРП до входу у квартиру) міську раду.

Ситуація цікава: 13 років тому був зданий в екс-
плуатацію останній газогін, що вів до багатоповер-
хівок. Доки мережі були нові, а до тарифів був за-
кладений ремонт газових мереж, ніхто не вимагав 
від міської ради поставити їх на баланс. Зараз зав-
дяки змінам до законодавства з тарифів на блакитне 
паливо вилучили складову «на утримання внутріш-
ньо будинкових мереж». За будь-який ремонт треба 
буде сплатити гроші відповідно до договору. Про-
сто одержувати на ці цілі гроші, закладені до тари-
фів, уже не вийде. Тому відразу знайшли, на кого 
покласти відповідальність – на міську раду.

Що говорить закон?
Оскільки ця ситуація може бути використана з 

метою нагнітання соціальної напруги та призвести 
до масштабного відключення газопостачання влас-
никам квартир, міська влада повідомляє громадя-
нам подробиці цього юридичного протистояння.

Вищезгаданий закон у статті 19, пункт 3 гово-
рить наступне:

«Для забезпечення безперервності та безпеки 
газопостачання оператор газорозподільної системи 
здійснює технічне обслуговування внутрішньобу-
динкових систем газопостачання в житлових бу-
динках.

Види робіт, які входять до технічного обслу-
говування внутрішньобудинкових систем газопо-
стачання в житлових будинках, визначаються цен-
тральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику в на-
фтогазовому комплексі.

Представник оператора газорозподільної систе-
ми має право доступу до житла, іншого об’єкта не-
рухомого майна для здійснення технічного обслуго-
вування внутрішньобудинкових 
систем газопостачання в такому 
будинку в порядку обслуговуван-
ня внутрішньобудинкових систем 
газопостачання, встановленому 
законодавством.

Ремонт внутрішньобудинко-
вих систем газопостачання в жит-
лових будинках (крім робіт, які 
входять до технічного обслуго-
вування внутрішньобудинкових 
систем газопостачання в житло-
вих будинках) здійснюється за ра-
хунок власників (співвласників) 
такого житлового, у тому числі 
багатоквартирного, будинку від-
повідно до кошторису, поданого 
оператором газорозподільної сис-
теми або іншим суб’єктом господарювання, який 
має дозвіл на проведення таких робіт, та затвердже-
ного власником (співвласниками) будинку».

Кодексом газорозподільних систем (Постанова 
НКРЕЕКП від 30.09.2015 року № 2494), зокрема у 
главі 5 «Порядок визначення межі балансової на-
лежності та експлуатаційної відповідальності», 
пункт 4 визначено: «Якщо до мережі, яка не нале-
жить жодній особі та через які природний газ роз-
поділяється суб’єктам ринку природного газу, такі 
газові мережі в установленому законодавством по-
рядку мають бути передані в користування операто-
ру ГРМ, до газорозподільних систем якого підклю-
чені зазначені газові мережі».

Як відомо, газові мережі у Новомиргороді буду-
валися на кооперативних засадах за кошти грома-
дян. Міська рада, за цивільним законодавством, не 
має права розпоряджатись цим майном.

Досі вважалось, що після введення в експлуата-
цію газові мережі були передані кооперативами на 
баланс Маловисківського УЕГГ.

Нині керівництво УЕГГ це заперечує.

Також слід зазначити, що відповідно до статті 10 
Закону України «Про природні монополії», суб’єк-
ти природних монополій зобов’язані приймати на 
баланс мережі (об’єкти), побудовані за рахунок або 
силами споживачів (інвесторів, забудовників).

Незрозуміло також, чому ця проблема (розпо-
ділення відповідальності) виникла лише стосовно 
будинкових мереж багатоповерхівок, а у випадку 
окремих приватних будинків не виникає?

Адже Закон України «Про особливості управ-
ління в багатоквартирних будинках» урівнює влас-
ників квартир і власників окремих будинків у їхній 
правовій відповідальності.

Питання неодноразово розглядалося на комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзви-
чайних ситуацій при Новомиргородській районній 
державній адміністрації, де простежувалося нама-
гання примусити міську раду погодитися на пропо-
зицію Управління газового господарства.

Але, незважаючи на це, міська рада продовжує 
шукати правове вирішення питання і наполягає на 
тому, що розпорядження та обслуговування прибу-
динкових газових мереж повинно здійснюватися 
кваліфікованими фахівцями Управління газового 
господарства, адже це єдине підприємство, що має 
ліцензію на проведення таких робіт. 

І.Забажан міський голова
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Місцевою Швейцарією називають новомирго-
родці мальовничу територію площею 9 гектарів 
на березі річки Турія (Гептурка). Плесо ставка теж 
вражає своєю кілометровою шириною. Береги-кру-
чі та надзвичайно цікава за ландшафтом лісопарко-
ва зона приваблива у плані рекреаційного туризму. 
Міський голова помітив це і вже шукає інвесторів, 
щоб створити на цьому місці сучасну туристичну 
зону, що може стати популярною далеко за межами 
району.

Саме тут, на кшталт козацького зимівника, ста-
ють табором численні шанувальники мототуризму 
та рок-музики. Намети, страви з вогню, шалений 
драйв та неймовірні пейзажі у відблисках величез-
них вогнищ. 

Романтика первісного єднання людини з приро-
дою надихає та дарує неймовірні почуття закоха-
ним і не тільки.

Фестиваль лише почав розвивати свою концеп-
цію, але вже у нього є своя щира душа, своє бачення 
розвитку і перспективи.

Є навіть три ключові цінності, на яких,як на 
трьох китах, стоїть Моторокфест «СИЛА НАЦІЇ». 
Це СИЛА, СІМ’Я, СПІЛКУВАННЯ.

СИЛА
Всім знайоме таке поняття, як сила. 

Перш за все, це сила фізична, яка ви-
значає рівень спортивної підготовки. 
Але не менш важлива для кожної лю-
дини сила волі, сила духу і сила харак-
теру, які допомагають досягнути най-
вищих вершин у житті.

Досить згадати, як усіх нас у ди-
тинстві приваблювали сміливі й фі-
зично сильні казкові герої, персонажі 
творів про богатирів та лицарів. 

Та всі позитивні герої, окрім незви-
чайної сили, мали таке ж незвичайно 
добре хоробре серце і в будь-яку хви-
лину були готові виступити на захист 

ображених. 
Без коливань такі люди вставали на захист рід-

ного міста, рідної країни, заради добра боролися зі 
злом, відстоювали щастя і спокій інших людей.

Байкер своїм прикладом повинен демонструвати 
гарний приклад для молоді.

Моторокфест «СИЛА НАЦІІ» в Новомиргороді 
– це вибір справжніх сильних байкерів, котрі не бо-
яться випробувань.

АДЖЕ ЛИШЕ РАЗОМ МИ – СИЛА НАЦІІ.

СІМ’Я
Щаслива сім’я – запорука здоров’я 

нації. Сім’я – це найбільша цінність у 
нашому житті, тому і берегти її треба, 
як найдорожчий скарб.

Найближчі, найдорожчі та най-
потрібніші люди у нашому житті – 
це наші рідні, батьки та діти. Вони 
завжди підтримають, до них перших 
приходиш за допомогою, з ними ком-
фортно і просто, вони можуть проба-
чити все.

Для щасливого життя кожен має бути носієм 
певних духовних цінностей: кохання, вірності, від-
повідальності, почуття власної повноцінності, тер-
пимості, з повагою ставитися до членів своєї сім’ї, 
бути завжди готовим допомогти у складній життє-
вій ситуації.

Ці проблеми сьогодні особливо актуальні, адже 
щаслива сім’я – запорука міцної держави. Від ха-
рактеру стосунків у сім’ях залежить майбутнє всієї 
нації. Сім’я є основою суспільства, має на меті ви-
ховання дітей, сприяє збереженню суспільної мо-
ралі. І найголовніше: здорова і повноцінна сім’я є 
найбільшим даром для дитини.

Якщо буде здорова і сильна сім’я, то буде здоро-
ва і міцна держава.

Всеукраїнський спортивно-музичний фест 
«СИЛА НАЦІІ» має завдання позитивно впливати 
на молодь України. Станьте частиною сім’ї Мото-
рокфесту. 

АДЖЕ ЛИШЕ РАЗОМ МИ – СИЛА НАЦІІ.

СПІЛКУВАННЯ
Потреба у людських зв’язках, у спілкуванні 

дуже велика і за гостротою не поступається спра-
зі або голоду. Спілкування в нашому житті відіграє 
дуже велику роль. Людині важко бути щасливою, 

МОТОРОКФЕСТ У НОВОМИРГОРОДІ. 
УКРАЇНСЬКИЙ ЗА ПРИРОДОЮ, КОЗАЦЬКИЙ ЗА ДУХОМ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗА КУЛЬТУРОЮ

Продовження на стор. 8     

За моїм дорученням до 
суду подано позов, у якому 
від власника вимагається де-
монтувати будівлю, стан якої 
загрожує безпеці громадян.

Руїни приміщення ко-
лишнього шахтарського 
гуртожитку місцеві жителі 
давно охрестили «будинком 
Павлова». Тут збираються 
неблагонадійні компанії, 
сюди викидають сміття, сті-
ни розписані любителями нецензурного графіті.

Більшість новомиргородців стурбовані тим , що колишній гуртожиток не 
лише ображає естетичні почуття городян, але й становить небезпеку. Рано чи 
пізно будівля може впасти,і немає гарантії, що ніхто не постраждає.

Ще під час своєї виборчої кампанії я обіцяв вирішити цю проблему. Проте 
дипломатичне роз’яснення власнику будівлі, що руїни становлять загрозу для 
жителів, не привели до бажаного результату.

Власником приміщення є ТОВ «Гафса», зареєстроване у місті Стрий. При-
дбавши будівлю у 2004 році з намірами створити у ньому на першому поверсі 
офіси, а нарешті поверхів – житлові площі, фірма до сьогодні так і не спромо-
глася на реконструкцію. За цей час будівля руйнується все більше і більше.

Законодавство не передбачає ефективного адміністративного впливу на та-
ких горе-власників. Тому я був змушений вдатися до жорстких заходів. 

Моє повідомлення на сторінці у Facebook про хід боротьби за безпеку гро-
мадян викликало жваву дискусію. Новомиргородці підтримують такі дії місь-
кої влади.

Ідеї штрафувати МП ТОВ «Гафса» за стан території розбилися об законо-
давчу колізію. Адміністративний протокол заочно у суді не розглядається, він 
має бути підписаний керівником підприємства. А підприємство зареєстроване 
у місті Стрий, туди з адмінпротоколами не наїздишся. Тоді я доручив юристам 

звернутися до суду з іншими вимогами -з позовом, у якому вимагається демон-
тувати будівлю.

Ми зібрали чималий пакет документів, який свідчить про те, що будівля ста-
новить небезпеку. Зробили кілька обстежень, щоб довести, що вона руйнується, 
і з кожним роком її стан погіршується. У нашій країні приватна власність недо-
торканна, проте головною цінністю, відповідно до Конституції, є людське життя.

Міська рада вказала у по-
зові, що неподалік від будівлі 
є магазин «Кристал», де ча-
сто збирається чимало людей, 
медична установа, є приват-
ний сектор з повітряними га-
зопроводами. Якщо будівля 
впаде, то це може призвести 
не тільки до людських жертв, 
але й до екологічної катастро-
фи. Зараз будемо просити 
призначення судової експер-
тизи будівлі, щоб суд мав до-
статньо аргументів для прийняття об’єктивного рішення.

Ділянка, на якій розташований колишній гуртожиток, належить міській 
раді. Щороку ТОВ «Гафса» бер ділянку у короткострокову оренду і сплачує 
орендну плату.

Для нас вкрай важливо створити на цій ділянці безпечне середовище. Адже 
руїни не огороджені, не охороняються, вільний доступ до них мають абсолют-
но всі. Чимало посадовців міськради і я,зокрема,часто виганяють з приміщення 
дітей, які йдуть туди в пошуках пригод.

Сподіваємося, що ситуація з гуртожитком зрушить з місця і незабаром на 
цьому місці з‘явиться щось нове – будівля чи зелені насадження, але вони бу-
дуть окрасою міста, а не приводом для стурбованості.

І.Забажан міський голова

ПРОБЛЕМА ШАХТАРСЬКОГО ГУРТОЖИТКУ – МІСЬКА РАДА НАЛАШТОВАНА ДІЯТИ ЧЕРЕЗ СУД
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Шановні читачі!

Надаємо контакти для надсилання кореспонденції:
Новомиргородська міська рада, Кіровоградської області, 

м. Новомиргород, 26001, вул. Соборності, 227/7.

Електронна пошта: novmrada@online.ua, також заповнити форму 
електронного звернення Ви зможете у розділі «Контакти» офіційного 

сайту міської ради: http://rada-novomirgorod.gov.ua
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Розповсюджується безкоштовно.

МОТОРОКФЕСТ У НОВОМИРГОРОДІ. 
УКРАЇНСЬКИЙ ЗА ПРИРОДОЮ, КОЗАЦЬКИЙ ЗА ДУХОМ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗА КУЛЬТУРОЮ

успішно працювати, самовдосконалюватися, само-
стверджуватися, не контактуючи з іншими. Спіл-
кування є однією з нагальних потреб людини, яка 
живе в суспільстві.

Уміти розмовляти один з одним, не боятися гово-
рити про свої проблеми і вміти слухати іншого. Як 
цього інколи нам не вистачає. Самотність – головна 
психологічна проблема сучасного світу виникає на 
фоні дефіциту спілкування.

Моторокфест «СИЛА НАЦІЇ» – краще, ніж будь 
– який психотерапевт позбавить від самотності, по-
дарує живе спілкування, знайомства з однодумця-
ми, зробить сильними духом і тілом.

Спілкуйся з друзями у форматі Моторокфесту.
АДЖЕ ЛИШЕ РАЗОМ МИ – СИЛА НАЦІІ.

Історичне: 

2016 рік. Міський голова Ігор Забажан за під-
тримки соціально відповідального бізнесу карди-
нально змінює підхід міської влади до проведення 
культурно масових заходів.

Значна увага приділяється розвитку молодіж-
них та масових видів спорту. Переломним момен-
том стає проведення у рамках Дня міста фестива-
лю «Сила нації», підчас якого новомиргородська 
молодь не тільки побачила переваги здорового 
способу життя, а й долучилася до змагань. У Ново-
миргороді вперше почали створюватися команди з 
стрітболу та кросфіту. Мережа фітнес кубів «МІА-
МІ GYM» екстраполює свою політику на молодіж-
не середовище міста. Успіх та популярність у моло-
ді Новомиргорода сучасних європейських практик 
спортивного та масового дозвілля надихають місь-
кого голову та Валерія Лісуна на наступний крок – 
заснування фестивального заходу, що матиме амбі-
цію вийти на всеукраїнський рівень.

2017 рік. Рік народження першого новомирго-
родського фестивалю Моторокфест. Заходи тривали 
добу. Під час фестивалю учасникам довелось муж-
ньо витримати примхи погоди, що змінювалась пого-
динно. Та попри все, зігріті нічним багаттям «лицарі 
залізних коней», слухали рок-гурти, спілкувалися 
та розважалися на лоні природи. Фестиваль широко 
висвітлюється у місцевій пресі та інтернет мережах. 
Відгуки позитивні, первісні краєвиди та безкош-
товний в’їзд для багатьох в дивину. Це вважається 
значною перевагою. Більше 50 прибулих байкерів, 
десяток новомиргородських піонерів цієї справи та 
великий інтерес простих громадян міста надихає ор-
ганізаторів на подальший розвиток концепції.

2018рік. Фестиваль триватиме три дні. Органі-
затори очікують в рази більшу кількість учасників. 
Географія охоплення виходить за межі України, так 
як вже заявились байкери з інших сусідніх держав. 
Визначається коло можливих спонсорів з числа ві-
домих українських торгівельних марок, рекламних 
компаній тощо. Як і у минулому році неоцінену ор-
ганізаційну підтримку надає засновник мережі фіт-
нес-клубів «МІАМІ GYM» Валерій Лісун. Міський 
голова Ігор Забажан переконаний у позитивному 
впливі такого заходу на промоцію міста, його інвес-
тиційну привабливість.

Запрошуємо на Моторокфест «СИЛА НАЦІЇ» - 
2018, який проходитиме 27, 28, 29 липня у Ново-
миргороді.

Цього року програма фестивалю буде ще більш 
цікавою та насиченою.

Літо уже на порозі! А це означає, що настав час 
для незабутніх фестивальних поїздок, нових зна-
йомств, безсонних ночей біля багаття, якісної му-
зики, позитиву і безмежного драйву. Цей фестиваль 
відбудеться на березі ставка, тож Ви зможете не 
лише насолоджува-
тися музикою, але й 
милуватися неймо-
вірною природою.

П’ятниця.
Заїзд та розміщен-

ня на території лісу.
Розмір лісової міс-

цевості 9 гектарів. 
Місця для розміщен-
ня наметів та мотоци-
клів вистачить усім.

Є можливість по-
рибалити на березі 
ставка.

Субота.
28 липня – офіцій-

не відкриття фесту та 
початок шоу-програ-
ми о 17:00.

У програмі висту-
пи рок-гуртів, колек-
тивів різних стилів. 
Конкурси, розіграші, 
пінбол та інші все 
можливі мото та не 
тільки моторозваги.

Неділя.
29 липня – тра-

диційний виїзд орга-
нізованої колони до 
центру м.Новомирго-
рода на площу.

Мотоконкурси для 
бажаючих.

На зворотньому 
шляху буде можли-
вість скупатися на 
пляжі, взяти участь у 
пляжних конкурсах.

Другий вечір – 
дискотека.

Понеділок.
30 липня роз’їзд учасників фестивалю.

У цьому році сцена буде виставлена на відкритій 
місцевості недалеко від ставка. На території лісу 
буде працювати виїзна кухня, душ, туалет.

Крім мотоциклістів, байкарів із різних міст Укра-
їни, ми запрошуємо також і друзів на автомобілях, 
цінителів рок-музики, запальної нічної дискотеки 
та гарного настрою.

У казкову зоряну ніч Вас готові вразити сво-
єю майстерністю та подарувати справжнісінький 
рок-сейшн самобутні і неперевершені рок-гурти 
:«Fundire», «Маріччин Макогон», «Slash Razboy», 
«KIRIK», «Чорне Сяйво», «LASTWANDER», 
«METALLINVASION» (кавер Металіка).

ВХІД-В’ЇЗД БЕЗКОШТОВНИЙ

Фестиваль проходитиме за підтримки Новомир-
городської міської ради та мера міста Забажана Іго-
ря Валерійовича.

О.Чернієнко спеціаліст міської ради

      Закінчення. Початок на стор. 7


